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Úvod 
Milí žiaci,  učitelia a rodičia,  
do rúk sa Vám dostalo januárové číslo nášho mesačníka Špecka. Dočítate sa 
v ňom nielen o tom, čo sme zažili v mesiaci január, ale aj zaujímavosti o našich 
spolužiakoch z VIII.VP a  o pani učiteľke Katke. Pre zábavu sme Vám pripravili 
vtipy, hádanky a zabavíte sa aj pri lúštení tajničky. Príjemné čítanie. 

Redakcia Špecka 
Nájdi vyobrazené predmety a vyfarbi podľa inštrukcií: balón červený, 
škraboška zelená, motýlik modrý, čiapka žltá a topánka sivá.  

 



Rozhovor s pani učiteľkou   
Katkou Pástorovou 

Pracovné zaradenie: učiteľka MŠ pri zdravotníckom zariadení   
Obľúbená farba:  námornícka modrá 
Najobľúbenejšia činnosť: saunovanie, plávanie, maľovanie 
Najväčšia slabosť: Neviem povedať “ nie“ 
Najobľúbenejšia hudba: folk, pop, rock 
Najobľúbenejší seriál: Priatelia 
Najobľúbenejšia kniha: Malý princ, J. Banáš: Nádherná smrť v Altaji 
Najobľúbenejšie zviera: Lama 
Najobľúbenejšie kvet: Tulipán 
Najobľúbenejšie ročné obdobie: Jeseň 
Na čo ste v živote hrdá? Na svoje deti. 
Máte  nejaké nesplnené sny? Neprezradím, aby sa aj splnili. 
Máte  nejaký cestovateľský sen? India.  
Dovolenku radšej trávite aktívne alebo pasívne – 
leňošíte? Kombinovane. 
Keby ste si mohli vybrať krajinu, kde by ste chceli žiť, 
ktorá by to bola? Ani nie tak krajinu ako inú dobu.  
Aký máte vzťah k móde? Čo najradšej si obliekate?  
Pozitívny, nie je to moja priorita. Športovo – elegantne.  
Máte nejaké životné motto, ktorým sa riadite? 
„ Dobre vidíme iba srdcom. To hlavné je očiam neviditeľné.“ – 
líška.  (Antoine de Saint Exupéry)  
 

 



Čo sa dialo  v našej škole v mesiaci  január....  
Aktivity na rozvoj čitateľskej gramotnosti -december 
Aktivity v decembri boli zamerané na Vianoce, vianočné zvyky a tradície. Žiaci si 
prostredníctvom interaktívnych úloh upevňovali čítanie s porozumením, rozvíjali sluchové 
vnímanie a  grafomotorické zručnosti. 

 

Klope, klope dáždik na zelený dáždnik... Mesiac január bol v tomto 
roku veľmi zvláštny a sychravým  počasím pripomínal viac november 
ako najchladnejší mesiac v roku. Dažďových kvapiek sme si užili až-až 
a na snehové vločky sme čakali márne. Perinbaba je tento rok naozaj 
skúpa a ani Jakubko sa zatiaľ veru nepochlapil. 

Január s kvapkami dažďa 

Neustálym bubnovaním dažďa sa inšpirovali aj žiaci z I.VP a na 
hodine výtvarnej výchovy vytvorili práce na túto tému. Najskôr si 
pozreli rozprávku o putovaní vodnej kvapky, o jej premenách 
a kolobehu v prírode. A keďže počasie bolo stále „uplakané“, na 
výkresoch sa namiesto vločiek objavili kvapky dažďa, ktoré veselo 
vypadávali z oblakov. Deti použili kombinovanú výtvarnú 
techniku – vystrihovali, lepili, robili obtlačky a precvičili si 
pritom jemnú motoriku. Výtvarné práce nám skrášľujú triedu 
a máme tak kvapky dažďa vo vnútri aj za oknami. 
V našej triede sa držíme hesla: „V zdravom tele – zdravý duch“. 
A tak nás ani sychravé počasie neodradí od vychádzky v okolí 
školy. Primerane oblečeným nám nie je zima a rezká chôdza tiež 
zahreje. Sledujeme pritom zimnú prírodu, jej premeny a robíme 
prospešnú vec pre našu imunitu. Sneh nám síce tento rok v nížinách chýba, ale v našej I. VP 
je veselo za každého počasia.                                             Ing. Danica Karlíková a žiaci z I.VP                                         

  



Návšteva škôlkárov v knižnici 
Škôlkári na divadelnom predstavení v Tekovskej knižnici. 

 

Aj v roku 2023 pokračujeme v spolupráci 
s Tekovskou knižnicou v Leviciach,  oddelením  
detskej literatúry. Spolupráca spočíva vo vzájomnej 
snahe o rozvíjanie čitateľskej gramotnosti našich 
detí a žiakov formou pravidelných návštev knižnice. 
Okrem zapožičania  krásnych a zaujímavých knižiek  
nám zamestnankyne knižnice každý mesiac 
pripravia bábkové divadielko na motívy známych 
rozprávok. Vždy sa máme na čo tešiť... 

Návšteva knižnice 

 

Dňa 17. 1. 2023 v našej škôlke prebiehala výtvarná súťaž s názvom „Najveselší 
snehuliak“. Deti za pomoci pani učiteliek vytvorili krásne práce a preto nebolo možné  
jednoznačne zvoliť víťaza. Za svoju usilovnosť a šikovnosť boli odmenení všetci a na 
pamiatku si vzali domov medailu. Z "veselých snehuliakov" bol vytvorený plagát, ktorý teraz 
zdobí vstupnú halu materskej školy. 

Výtvarná súťaž v škôlke 

 



 

P o vianočných prázdninách sme znova navštívili zvieratká vo Viváriu Levex v Leviciach.  
Návšteva škôlkarov vo Viváriu Levex 

 

V týždni od 16. do 20.januára sme sa v III.AU na vyučovaní venovali ovocným aktivitám.  
18.januára sme mali tematický deň. Deti si priniesli rôzne druhy ovocia a na pracovnom 
vyučovaní sme si pokrájali jablko, banán, pomaranč, hrozno a spolu s medom a orechmi sme 
mali zdravú desiatu. Tiež sme si o ovocí vypracovali testy na tabuli na hodine vecného učenia. 
Spoločne sme si vytvorili koláž s vystrihnutého ovocia. Ovocie nám veľmi chutilo.                                                                                                      
Mgr. Jana Harmanová 

Týždeň ovocia 

  



Na hodinách výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania tvorili v V.VP na tému „Zima“. 
Zimné tvorenie 

 
V rámci týždňa ovocia si žiaci pripomenuli dôvody jeho konzumácie, zopakovali si, aké 
ovocie poznáme, čo patrí medzi ovocie, zabavili sa aj pri lúštení osemsmerovky o ovocí. 
Nakoniec si na ňom aj pochutnali. 

Týždeň ovocia v VI.A a IX.B 

   
Januárová práca v škôlke 

 

 



Žiakom z našej I. VP sa v čítaní darí veľmi dobre. Sú usilovní, pekne čítajú všetky osvojené 
písmená, spájajú ich do slabík a jednoduchých 
slov. Starší žiaci čítajú aj celé vety. Za prvý 
školský polrok urobili kus práce a spoločne sa 
tešíme z každého úspechu. 

Čítanie a práca s knihou 

V rámci rozvoja čitateľskej gramotnosti je dôležité 
aj oboznamovanie sa s detskou  knihou obohatenou 
o pekné ilustrácie. Čítaním príbehov rozvíjame 
u detí fantáziu, predstavivosť, jazykové 
a komunikatívne kompetencie, čo výrazne 
napomáha pri rozvoji reči. Deťom pravidelne 
čítame zaujímavé príbehy a rozprávky. Hravou 
formou približujeme deťom magický svet detskej 
literatúry. 
V januári sme deťom čítali z knižky Ako Jožko Pletko poplietol si všetko. Autorkou tohto 
skvostného dielka je Krista Bendová - známa slovenská spisovateľka pre deti a mládež. 
V tomto roku si pripomíname 100 rokov od jej narodenia. Deti čítanie v pútavom podaní pani 
učiteľky Táni zaujalo a pobavilo. Po vypočutí príbehov dokázali zopakovať dej alebo vedeli 
odpovedať na otázky k prečítanému. 
V čítaní deťom budeme pokračovať aj naďalej. Pravidelne navštevujeme aj Tekovskú 
knižnicu v Leviciach, kde si pozrieme dramatizovanú rozprávku a deti si knižky 
vypožičiavajú aj domov.                                                     Ing. Danica Karlíková a žiaci z I.VP 

 
Ľudské práva patria všetkým ľudským bytostiam 
bez ohľadu na rasu, 
pohlavie, národnosť, 
etnickú príslušnosť, 
jazyk, náboženstvo... 
Naši žiaci si 
pripomenuli, aké má 
človek práva, ale aj 
povinnosti. 

Prednáška o ľudských právach 

  



Návšteva škôlkarov v soľnej jaskyni 

 
,,Maľovaná zima“ v nemocnici 
Zima je krásne ročné obdobie, ktoré k nám 
prichádza každý rok v rovnakom čase, ako 
mávnutím čarovného prútika. Krajina sa premení 
na rozprávku s cukrovou polevou a z oblohy začnú 
padať snehové vločky, trblietajúce sa sťa 
diamanty.  Hoci tento rok k nám ,,Pani Zima“ 
nezavítala s celou svojou snežnou parádou, my 
sme si zimu s hospitalizovanými deťmi 
pripomenuli prostredníctvom štetca a farieb. 
Tvorba výtvarných prác tak odpútala pozornosť 
detí od chorôb a rozvíjala ich fantáziu a kreativitu.  

 
Krista Bendová – 100.výročie od 
narodenia v triedach VI.A, IX.B  
Krista Bendová – 100.výročie jej narodenia 
Jeden, dva, tri, štyri, päť, spočítam si všetko hneď. 
Päť prštekov na ruke, päť kvietočkov na lúke, 
päť guľôčok v jednej jamke, utekajme k našej mamke, 
jeden, dva, tri, štyri, päť, už to vieme naspamäť. 
Určite ste spoznali známu riekanku. Jej autorkou je Krista 
Bendová. Narodila 27. januára 1923 v Kráľovej Lehote a 
pochádzala z rodiny železničného úradníka. Básne začala 
publikovať v rôznych časopisoch ešte počas gymnaziálnych štúdií v Banskej Bystrici. Pri 
príležitosti 100. výročia jej narodenia sme si pripomenuli jej tvorbu a život. Známa je najmä 
bohatou a stále vyhľadávanou tvorbou pre deti. Napriek neľahkému životu nikdy nestrácala 
zmysel pre humor a ako milujúca matka troch malých šarvancov nachádzala námety a 
inšpiráciu v ich každodenných hrách a výmysloch. Vďaka tomu, že dokázala dokonale 

pochopiť detskú dušu, vznikali také skvosty 
ako Osmijankove rozprávky, Opice z našej 
police, Básničky maličkým, Čačky hračky, 
Brumlíčkove rozprávky, Ako Jožko Pletko 
poplietol si všetko, Bola raz jedna trieda... 



Pracovné vyučovanie v IX.B 
Na pracovnom vyučovaní boli dievčatá veľmi pracovité a zručné, lebo pripravili raňajkové 
menu – kakao, vianočku s maslom a džemom. Veľmi si na ňom pochutnali a nezabudli pritom 
ani na svojich spolužiakov, ktorých tiež pohostili. 

 
Dopravná výchova –s policajnou preventistkou 
V škole nás navštívila preventistka Okresného riaditeľstva 
Policajného zboru v Leviciach Monika Molnárová. Žiakom 
porozprávala o pravidlách platných v cestnej premávke, 
dopravných značkách a dopravných prostriedkoch. Žiaci si 
osvojovali vhodné správanie sa chodca v dopravnej premávke, 
ako aj bezpečné správanie sa v blízkosti cestnej komunikácie. No 
a preto, že zimné počasie nám prináša kratšie dni, rýchlejšie sa 
stmieva, pripomenuli si aj dôležitosť nosenia reflexných prvkov. 
To však naši žiaci už veľmi dobre vedeli a mali vynikajúce 
vedomosti aj v poznávaní dopravných značiek.  

  
Návšteva divadelného predstavenia 
V priestoroch Levického hradu sa 23.januára hrala Zimná rozprávka o dvoch 
snehuliakoch pod vedením Starého divadla Karola Spišáka z Nitry.  Deti I. AU 

a III.AU si tento pekný príbeh snehuliakov prišli pozrieť. Snehuliak Guľko 
z Aljašky mal sen vzlietnuť so svojou vesmírnou loďou a navštíviť kamarátku 
snehuliačku Guľku na planéte Zem. Nakoniec sa mu to aj podarilo. Pekný 
príbeh doplnený svetelnými efektmi naše deti upútal. Tetu divadelníčku 
ocenili potleskom. Nakoniec si pozreli aktuálnu výstavu bábok  a aj stále 
výstavy v našom múzeu. Už sa tešíme na ďalšie predstavenie.                                                                        
Mgr. Jana Harmanová 



 
Výroba snehuliakov v školskom internáte 
V zime možno zažiť úžasné veci. Milovníci čerstvého vzduchu sa môžu vydať  na túry  po 
mnohých  zimných turistických chodníkoch, naprieč zimnou krajinou zázrakov do blízkeho aj 
vzdialenejšieho okolia, tak ako to robia aj  deti  zo školského internátu (Kalvárium, Šotyho 
mlyn, Šanghay, Kamenné pivnice, Kusá hora, Strážny vrch, Šiklóš). So snehom alebo bez 
neho - pre naše deti je to celkom jedno. V prírode je stále čosi, na čo zameriaš pozornosť, no 
sneh k zime jednoducho patrí a preto  deťom v posledných rokoch veľmi chýba. Postaviť si 
snehuliakov zo snehu, guľovačka, sánkovanie - to môžu deti absolvovať so svojimi rodinami 
len  vo vyššie položených oblastiach. A tak sme si vyrobili snehuliakov z papiera a kartónu. 
A výsledok posúďte sami...... 
My sme malí snehuliaci, 
máme telo zo snehu, 
preto si nás šťastné deti,  
postavili do brehu. 
Na hlavu nám hrnce 
dali, 
miesto nosa mrkvičku, 
dva uhlíky to sú oči, 
úsmev zdobí tváričku. 
V rukách máme metly dlhé, 
vo svetríku gombičky, 
tešia sa z nás veľkí, malí, 
otcovia aj mamičky. 
Každý z nás sa vždycky teší, 
že zas príde jeho deň, 
na dvore sa vynímame,  
keď z večera padá srieň.   
Pani zima v plnej sile, 
priniesla nám snehu dosť, 
napadol nám po krajine, 
všetkým ľuďom pre radosť.  



Predstavujeme Vám triedy 
Trieda: VIII.VP 

Meno triednej pani učiteľky: Mgr. Maťka Frajková 
Práva ruka pani učiteľky: Mgr. Sisa Kopjarová 

Žiaci: Laura Hajdamárová, Michal Hurta, Jakub Pagáč, Zsófia Szanyová, 
Vojtech Šarkőzy, Dominik Takács 

Laura Hajdamárová  
1.Aká je tvoja obľúbená pieseň? 
Kollárovci – Láska si pýta dvoch. 
2.Keby si chytila zlatú rybku a môžeš si priať 3 želania, ktoré by to boli? 
Mobil, počítač, hudba. 
3.Keby si mohla byť na jeden deň zvieraťom, ktoré by to bolo a prečo? 
Kôň – lebo by som mohla behať po lúke. 
4.Aký je tvoj obľúbený program v TV? Máš obľúbený film? 
Kobra 11. 
5.Ktoré ročné obdobie máš najradšej a prečo? 
Zima – rada sa guľujem. 
6.Kto je tvoj idol? 
Noel – lekár zo seriálu Nemocnica. 
7.Čím by si chcela byť?  
Doktorka. 
Michal Hurta 
1.Aká je tvoja obľúbená pieseň? 
Kollárovci – Borovka. 
2.Keby si chytil zlatú rybku a môžeš si priať 3 želania, ktoré by to boli? 
Počítač, mobil, PS5 + GTA +5 
3.Keby si mohol byť na jeden deň zvieraťom, ktoré by to bolo a prečo? 
Pes, pretože sme mali Foxa a mal som ho rád. 
4.Aký je tvoj obľúbený program v TV? Máš obľúbený film? 
Harry Poter.  
5.Ktoré ročné obdobie máš najradšej a prečo? 
Zimu, pretože je vtedy veľa snehu a dá sa sánkovať. 
6.Kto je tvoj idol? 
Zsófka Szanyová. 
7.Čím by si chcel byť? 
Vlakový výpravca. 
Jakub Pagáč 
1.Aká je tvoja obľúbená pieseň?  
Kali – Cítim sa. 
2.Keby si chytil zlatú rybku a môžeš si priať 3 želania, ktoré by to boli? 
Zdravie, aby boli druhí šťastní, cestovať. 
3.Keby si mohol byť na jeden deň zvieraťom, ktoré by to bolo a prečo? 
Pes – lebo rýchlo behá. 
4.Aký je tvoj obľúbený program v TV? Máš obľúbený film? 
Nemocnica. 
5.Ktoré ročné obdobie máš najradšej a prečo? 
Zima – rád sa guľujem. 
6.Kto je tvoj idol? 
Sestra. 



7.Čím by si chcel byť? 
Taxikár. 
Zsófia Szanyová 
1.Aká je tvoja obľúbená pieseň? 
Irie Maffia - Bonusz Játék 
2.Keby si chytila zlatú rybku a môžeš si priať 3 želania, ktoré by to boli? 
Zdravie. Aby ľudia nepoškodzovali našu planétu Zem.  
3.Keby si mohla byť na jeden deň zvieraťom, ktoré by to bolo a prečo? 
Kôň, pretože beží rýchlo a ja tiež bežím rýchlo...niekedy... ale až tak, 
že sa zrútim. Keď budem kôň, by sa mi to nestalo. 
4.Aký je tvoj obľúbený program v TV? Máš obľúbený film? 
Nich Junior, Heidi. 
5.Ktoré ročné obdobie máš najradšej a prečo? 
Leto, lebo uvidím starkú. 
6.Kto je tvoj idol? 
Sena, spieva v rádiu Petőfi. 
7.Čím by si chcela byť?  
Spievajúca cukrárka. 
Vojtech Šarkőzy 
1.Aká je tvoja obľúbená pieseň?  
Polo G – Heartless. 
2.Keby si chytil zlatú rybku a môžeš si priať 3 želania, ktoré by to boli? 
Byť bohatý, byť najlepší futbalista, byť dobrý ako Neymar. 
3.Keby si mohol byť na jeden deň zvieraťom, ktoré by to bolo a prečo? 
Lev – lebo je kráľ zvierat. 
4.Aký je tvoj obľúbený program v TV? Máš obľúbený film? 
Farma. 
5.Ktoré ročné obdobie máš najradšej a prečo? 
Leto – je teplo, môžem byť vonku a hrať futbal. 
6.Kto je tvoj idol? 
Neymar. 
7.Čím by si chcel byť? 
Futbalistom ako Neymar. 
Dominik Takács 
1.Aká je tvoja obľúbená pieseň?  
Ptk og. 
2.Keby si chytil zlatú rybku a môžeš si priať 3 želania, ktoré by to boli? 
Aby som chytil šťuku, aby som bol bohatý, aby som stretol Separa. 
3Keby si mohol byť na jeden deň zvieraťom, ktoré by to bolo 
a prečo? 
Had – aby som zjedol mačku. 
4.Aký je tvoj obľúbený program v TV? Máš obľúbený film? 
Scary movie 4. 
5.Ktoré ročné obdobie máš najradšej a prečo? 
Leto – lebo je teplo a môžem sa kúpať na Margite. 
6.Kto je tvoj idol? 
Sestra Barbora. 
7.Čím by si chcel byť? 
Ja chcem byť policajtom.  



Vtipy 
-Mamička, kde je teta Róza? 
- Odišla na tri týždne do kúpeľov. 
- To ale musela byť poriadne špinavá.... 
- Peťko, čo je bližšie: Amerika alebo Mesiac? 
- Mesiac, ten predsa vidíme a Ameriku nie! 
Jožko si sadne do autobusu. Vtom za ním príde pán 
a hovorí: 
-Tu sedím ja. 
-Ale ja som tu bol prvý! 
-Ale ja som vodič!  
Na hodine chémie sa pýta pani učiteľka: 
- Deti, čo sa vyparuje rýchlejšie ako voda? 
- Peniaze! – skríkne Ferko. 
Ježko hryzie s chuťou do jablka a stretne 
bociana. 
Bocian: - Čo ješ? 
Ježko:- Čo bocian? 
Bocian:- Čo ješ, jež? 
Ježko: - Čo bocian, bocian? 

Karnevalové hádanky 
Hopki, hopki, skoki, skok, 
takto skáče rok čo rok. 
Potom spraví kotúľ vzad 
a smeje sa veľmi rád. 
Dobré vtipy pozná všetky, kráľom robí samé pletky. 
Kto je to? 
Nožičky má mokré stále, 
nemá mince na korále. 
Zelený má klobúk, plášť a miluje dážď. 
Vo vodičke mokrej býva,  
pred ľuďmi sa dobre skrýva.  
Kto je to?  
V ruke drží ostrý meč 
a nie je s ním žiadna reč. 
Má krásny plášť zamatový, 
ba i klobúk celkom nový. 
Pokloní sa každej dáme, 
to je o ňom dobre známe. 
Kto je to? 
Dlhé šaty, dlhé vlasy, pyšná je od toľkej krásy.  
Korunku má na hlave, 
smutne kráča po hrade. 
Čaká, že raz múdry kráľ, 
pozve ju na prvý bál. 
Kto je to? 



  Spojená škola internátna, Z. Nejedlého 41,  Levice  
s organizačnými zložkami 

Špeciálna základná škola s materskou školou internátna,  
Z. Nejedlého 41, Levice, 

 Základná škola s materskou školou pri zdravotníckom zariadení,  
Ul. 29.augusta 1, Levice 

a Praktická škola, Z. Nejedlého 41, Levice 
 

   
Prosba o podporu prostredníctvom 2% z dane 

 Obraciame sa na Vás s prosbou o podporu prostredníctvom 2% dane z príjmu pre našu 
školu. Vzdelávajú sa v nej deti, ktoré potrebujú Vašu pomoc. V špeciálnej materskej škole, 
v špeciálnej základnej škole, v praktickej škole, v školskom klube detí aj v internáte školy sú 
to deti a žiaci s rôznym stupňom mentálneho postihnutia, s viacnásobným postihnutím, 
s autizmom a inými pervazívnymi vývinovými poruchami s mentálnym postihnutím. 
Zamestnanci školy sa snažia poskytovať všetko potrebné pre ich rozvíjanie. Okrem 
vzdelávania im vytvárajú podnetné prostredie plné výučbových a relaxačných pomôcok, 
organizujú pre nich aktivity v rámci školy aj vo verejnom priestore v spolupráci s rôznymi 
organizáciami.  
    Vaša finančná podpora by nám v snahe vylepšiť výchovno – vzdelávací proces a vytvoriť 
ešte lepšie podmienky pre napredovanie našich detí a žiakov veľmi pomohla. Vopred Vám za 
ňu ďakujeme.   

 
Názov: 
Rodičovské združenie Spojenej školy internátnej v Leviciach 
Z. Nejedlého 41, Levice 
Forma:     IČO:  
Občianske združenie  42332842                                        Mgr. Ján Regász 

     riaditeľ školy 

 



Tajnička 
Ovenčili sálu, všetko kvôli bálu. Z dievčatka sa stala víla, motýľ, hviezda, 

púpava. Z chlapcov králi, Indiáni, všelijaké zvieratá. Prišli všetci, čo prísť mali, 
tancom sálu rozhýbali. Jaší sa tam, šaša – šušu, až sa všetci pošašia. Všetkým 

deťom radosť dal, bláznivý...........(tajnička) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
        
        
        

 

    

 

  

  

   

 

 

 

 
 

 

1. Kobyla, žriebä a ..... 4. Dievčatá si lakujú....... 7. Škraboška 

2. 10 - 10 = 5. Fašiangy končia popolcovou.... 8. Tanečná zábava 

(p..s) 3. Kapor, pstruh, sle ď sú...  6. 12 : 6= 

 
Vaša redakčná rada v zložení:  
Libuška Šarköziová  IX.B  
Lukrécia Parádiová  VI.A 
Žanetka Rafaelová IX.B 
Vivien Guštárová VI.A 
Natália Lakatošová VI.A 
Pod vedením Mgr. Miroslavy Minárovej 
Korektor: Mgr. Adriana Pavlovičová 
                                                                                  
                                                                                                           

ČASOPIS VYTLAČIL: 

 

 


